

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Latest News

责任编辑:颜玉松 美编:王莺燕 组版:宋玮

# 普京爱犬戴上定位项圈

俄罗斯总理弗拉基米尔·普京的宠物犬“科尼”17日戴上一个装有俄自主开发卫星导航装置的项圈，成为这一名为“格洛纳斯”的全球卫星定位系统用户。



10月17日，“科尼”被佩戴上项圈 新华社/路透

## 副总理送上门

普京17日在首都莫斯科西郊官邸听取副总理谢尔盖·伊万诺夫关于“格洛纳斯”系统建设进展的汇报。

伊万诺夫给普京带来了一个卫星定位项圈。俄电视台播出的画面显示，一名技术人员将这个黑色项圈套在普京的黑色拉布拉多犬“科尼”颈上。

伊万诺夫介绍，项圈重约170克，能让主人通过专门程序确定宠物位置。当“科尼”不动时，定位项圈就进入待机模式，只要它一动，项圈就发出信号，更新位置。

“科尼”戴上项圈后，普京说：它在摇尾巴，这说明它喜欢项圈。“科尼”坐下来之后把爪子伸向普京，普京回答这一友好表示说：谢谢。”

## 爱犬测试性能

俄罗斯媒体报道，宠物项圈旨在检验“格洛纳斯”卫星导航系统性能，借此生产不同用途卫星导航设备。“科尼”作为普京爱犬，当然率先试用。

“科尼”是一条黑色雌性拉布拉多猎犬，现年6岁，从小在犬术训练中心接受侦察、

搜救等课程训练。普京时不时带着它出席外交活动。据说美国总统乔治·W·布什和英国前首相托尼·布莱尔都很喜欢它。

伊万诺夫2007年12月向当时担任总统的普京汇报“格洛纳斯”建设进展时，普京要求他为“科尼”准备一个能全球定位的项圈。伊万诺夫承诺，项圈2008年夏天就可准备好。

他17日说，虽然项圈今年夏天就已准备好，但他一直没有碰到普京和“科尼”在一起的机会。

## 明年覆盖全球

伊万诺夫告诉普京，“格洛纳斯”今年底前将拥有21颗卫星，足以覆盖俄全境。2009年底，这一系统的卫星数量有望增加到24颗，实现全球定位导航。

“格洛纳斯”原计划今年初就覆盖俄罗斯全境，但因设备缺陷和技术故障而推迟。

“格洛纳斯”20世纪70年代由苏联开发，主要用于军事领域，功能与美国全球定位系统GPS相似。俄罗斯2001年与其他国家合作，把“格洛纳斯”改为军民两用。

史先振

(新华社供本报特稿)

# 神奇“冲浪鼠”技惊夏威夷



据报道，美国夏威夷14岁少年波默尔·霍戴尔养有两只可爱的小白鼠——“菲恩”和“图福”，一次他将它们放入海水中洗澡，意外地发现后者竟然对海浪痴迷不已。在波默尔的精心调教下，两个聪明的小家伙从此学会了脚踩冲浪板劈波斩浪，甚至还会大玩难度极高的花式动作——“钻浪管”，令众多“冲浪高手”叹为观止！

## 小白鼠情迷海滩冲浪

现年14岁的波默尔·霍戴尔来自美国夏威夷瓦胡岛哈莱瓦镇，家中养有两只1岁大的小白鼠——“菲恩”和“图福”。

波默尔说，自己带这对小老鼠第一次来海滩是想给它们洗个澡，后来突然冒出一个大胆的念头，为何不训练它们学会冲浪呢？

于是，波默尔在两名同龄玩伴的帮助下，将一块普通冲浪板一切为二，为两只小爱鼠定做了两块1英尺(约30厘米)长的迷你冲浪板。波默尔先让它们在风平浪静的岸边“试水”，再逐渐转移到风高浪急的深水区锻炼。刚开始时，两个小伙伴一踩上冲浪板不久，就会由于身体摇晃而跌入水中。

渐渐地，两只小白鼠的平衡感觉越来越好，从冲浪板上跌落的次数甚至比同一沙滩的多数“冲浪高手”还要少。

## 花式动作惊煞高手

如今，两个小家伙的技艺早已是突飞猛进，即使是在4英尺(约1.2米)高的大浪上“骑行”也不在话下。“菲恩”最得意的绝招是一种迄今难度最高的花式动作——“钻浪管”。

当巨浪卷成一个中空的“浪管”时，它气定神闲地脚踩冲浪板，不时调整着平衡，徐徐穿出这条黑暗的“隧道”。由于该动作需要丰富的经验和控制力，就连众多人类的“冲浪高手”也叹为观止！

快综

# 奥麦比搞笑 看谁喜剧天赋高



奥巴马(左)和麦凯恩握手(资料图片) 新华社/路透

美国民主、共和两党总统候选人贝拉克·奥巴马和约翰·麦凯恩16日晚一同现身纽约一场慈善晚宴。他们没像前一晚辩论时那样板起面孔说话，而是大讲笑话，颇有比比谁更搞笑的意思。

## 力挺“水管工”

首先登场的是麦凯恩。一上台，他就“宣布”，自己炒掉了竞选班子所有顾问，把他们的工作全给了一个人——“水管工乔”。

“水管工乔”真名塞缪尔·J·沃泽尔巴彻，因麦凯恩在和奥巴马辩论时多次提起他而一夜成名。当水管工的沃泽尔巴彻在奥巴马竞选“拜票”时就纳税问题向奥巴马提问。麦凯恩将他捧为美国普通人的代表，还给他起了个外号“水管工乔”。乔这个名字在英语中和“平均”一词连用是个成语，意思是普通人。

麦凯恩说，民主党方面称沃泽尔巴彻挣钱不多，不会成为奥巴马增税的目标，但这一情况并不属实，因为“水管工乔”刚和一对富有的夫妇签了

一份利润丰厚的合同，打理他们7处房屋的全部杂务”。

这句话引来听众哄堂大笑，麦凯恩和妻子辛迪家产殷实，在全国各地拥有7处住宅，民主党曾抓住这一点猛攻。

他随后提起自己在本月8日和奥巴马辩论时用“那个人”称呼对方之事。他对奥巴马的这一称呼被批评为不尊重对手。

麦凯恩说，奥巴马不仅一

点都不在意，还给他取了个外号——“乔治·布什”。

奥巴马多次攻击麦凯恩与现任总统布什在政策主张上太过相近，称麦凯恩上台和布什再干一任没有太大区别。

## 选举现“超人”

麦凯恩15分钟讲话结束后，奥巴马上台。和麦凯恩一样，奥巴马也拿自己开玩笑：

他们原先告诉我这个演讲是在扬基体育场。我要的希腊式柱子呢？”

奥巴马今年8月在民主党全国代表大会上接受总统候选人提名时，在科罗拉多州丹佛一个体育场内发表演讲，超过8万人现场观看。演讲现场布置有希腊式圆柱、灯光炫目、音响轰鸣，宛如一场摇滚音乐会，被共和党批评为将政治“娱乐化”。

随后，奥巴马拿共和党阵营的“抹黑”广告“谁是奥巴马”开起玩笑。他说：和谣传的不一样，我不是在马槽里出生。实际上，我在氪星出生，我的父亲Jor-El派我来拯救地球。”

美国流行文化中最有名的超级英雄之一“超人”就来自氪星，父亲名叫Jor-El。

他还对自己的名字做了“新解”，呼应麦凯恩关于“那个人”的玩笑。我的名字贝拉克是我爸爸起的，在斯瓦希里语中，贝拉克的意思就是“那个人”。

奥巴马接着说：“我最大的优点是谦虚。至于我最大的弱点，那就是我太牛了。”

王丰丰(新华社供本报特稿)

# 梦是黑白的还是彩色的？科学家称看彩电长大易做彩色梦

还记得你的梦境吗？是色彩斑斓还是只有黑白两色？近日英国科学家研究发现，人梦境中的色彩很可能跟童年时看的电视有关，那些自小看着彩色电视长大的人更有可能做彩色的梦，而看着黑白电视长大的人则大多只能做黑白梦。

据英国《每日邮报》10月18日报道，英国敦提大学的科学家近日完成了有关梦境色彩的调查研究。研究者之一，敦提大学的心理学教授伊娃·默尔茨向记者介绍了研究过程：研究人员找来了60名志愿者，25岁以下的30人，55岁以上的30人。他们每人都填写了一份调查问卷，要求他们回答有关梦境色彩和童年时所看电视节目问题。在做完这份调

查问卷后，研究人员还要求这60人每天早上一醒来便从各方面记录下自己的梦境，每天写一篇“梦境日记”。

在分析完上述资料和数据后，研究人员发现，在25岁以下这一组中，有超过80%的人称他们的梦境是有色彩的，而这一比例在55岁以上的调查者中却只有7.3%。由于55岁以上的人都是看着黑白电视长大的，默尔茨教授因此称：“我们童年阶段所看的电影电视节目，很可能对我们做的梦造成了根深蒂固的影响……虽然每天看电视的时间只有短短几个小时，但是我们投注在电视上的注意力和情感会在脑海中留下深刻印象，相应地会在梦境中有所体现。”

中国日报

# 顽固皮肤病一喷就好

“痒、痒、痒……痒的真恨不得拿刀剥了这层皮！”得了皮肤病奇痒难忍，皮屑、丘疹、红斑、生小小疱、糜烂，普通外用药膏这时根本不管用，眼看皮损四处扩散，痒的让人整夜整夜无法入睡，真是一点办法也没有！

专家：多数皮肤病患者把激素类药膏当成了“万能药”，皮肤病一发作就涂抹。殊不知这些药物治标不治本，像足癣、股癣、头癣、体癣等很多皮肤病用这类药物只是起暂时控制和止痒作用，如长期使用，反而会使癣病加重，而且较强的激素类药物，经皮肤吸收会引起严重不良后果。

科学链接：“癣清”独有“清DNA剪切酶和修复酶”，可直

接作用于皮肤基因组织，剪断致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因，重建皮肤健康。“癣清”杜绝顽癣、皮炎、湿疹、手、体、股癣及各种顽固性皮肤病的侵犯！

第一喷(强力止痒)：一般清凉感直至皮肤里钻，3分钟迅速止痒。恢复期(祛屑消斑)：皮屑脱落，红斑范围缩小，增厚皮肤变薄，色素沉着变淡，丘疹红斑逐渐消失。愈合期(无痕换肤)：皮膚全部脱落，皮肤不再痒肿，开始长出新的皮肤，且一丁点疤痕也没留下。

咨询 025—86894822  
热线：苏州：0512-61352709  
市内一个疗程：无锡：0510-89923460  
免费送货：常州：0519-85812197  
镇江：0511-82996835  
盐城：0515-88055591  
南通：0513-85822234  
淮安：0517-83211105  
扬州：0514-82877200

# 上海福顺堂针对股骨头坏死患者

## 实行以下惠民政策：

一、免费向股骨头坏死患者捐赠价值1500元的“络宝股骨头康复器”一台，(耗材费用自理)，请患者携带近期X光片前来办理捐赠手续。

二、凡在活动期间，前来患者可免费治疗三天，无效分文不取。

地址：上海徐汇区中山医院东，医学院路69号17层C座

电话：021-51871638

晋食药械(准)字2006第2260007

# 签约治疗灰指甲

咨询电话：025-81554588  
该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走，5次即可治好各种真菌引起的灰指甲(趾)甲。

地址：南京市新街口淮海路146号京华医院

# 专治疤痕

孙主任：知名疤痕专家，中科院学术委员会特约研究员，从事科研医疗祛疤30多年，目前已为数万例疤痕患者恢复光滑平整，靓丽肌肤。

运用全新非手术疤痕修复技术，专业性强，巨资引进美国Bellex和LAND数码疤痕治疗仪，现场祛除、创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、疤痕疙瘩、增生性疤痕；青春痘、痤疮疤痕、凹坑、黑色素沉着等。不手术、无痛苦、安全快速、随治随走。

咨询电话：025-84455376

详情请登陆：江苏省疤痕网 www.jshbw.com  
火车站、汽车站乘1路到大行宫西站下右拐即到